



Прихожане собора и жители Новочеркаска услышали исполненные на переносной звоннице «Гимн России», «Боже, царя храни» и целый ряд других произведений.

Концерт, подготовленный и исполненный праздничным звонарем Вадимом Мартовым по благословию настоятеля собора [протоиерея Георгия Сморкалова](#), был приурочен к празднованию 1030-летия Крещения Руси и дню памяти святого равноапостольного великого князя Владимира. После концерта звонарь провел мастер-класс и рассказал об истории и особенностях различных звонов на Руси. Все желающие – взрослые и дети – смогли позвонить в колокола переносной звонницы.

По словам звонаря Вадима Мартового, выступающего с концертами и мастер-классами во многих городах России, приуроченный к столь знаменательной для России дате концерт на площади Патриаршего Вознесенского собора Новочеркаска стал особенно торжественным.

